



## **Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы русских полков в Куликовской битве**



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и члены их семей посетили мероприятия, посвященные 638-й годовщине Победы русских полков в Куликовской битве.

15 сентября 2018 года на большом лугу на берегу Дона на Красном холме у деревни Татинки Кимовского района Тульской области прошел фестиваль «Поле Куликово».

Сотрудники следственного управления и члены их семей посмотрели реконструкцию средневекового сражения – одно из самых ярких событий праздника. В реконструкции участвовала вооруженная конница, состоялись парные поединки русских и ордынских воинов,



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

массовый бой конной и пешей рати, поединок Пересвета с Челубеем. Использовалась древняя артиллерия, луки со стрелами и другое оружие тех времен.

Кроме того, на фестивале были организованы выставка-продажа изделий народных промыслов России, мастер-классы по выпечке хлеба, обжигу керамики, изготовлению старинных доспехов и костюмов, крашению ткани и др.

На игровых площадках желающие могли поупражняться в метании копий-сулиц, стрельбе из лука, поучаствовать в сражениях на спортивных мечах.

## Изображения



17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1256299>